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UVJETI ZA POHAĐANJE INSTRUKTORSKIH RADIONICA 

  

MOLIMO PAŽLJIVO PROČITATI! 

 
Na instruktorske radionice primamo prvenstveno voditelje, koreografe i njihove asistente sa određenim 
iskustvom u podučavanju salse. Obzirom da je broj sudionika - u želji očuvanja kvalitete - ograničen na 
max. 50 polaznika, u prvom krugu (do 11.5.) automatski prihvaćamo samo po 2 osobe iz svakog 
plesnog kluba ili grupe. Ukoliko bi neki klub bio sastavljen iz više neovisnih grupa (npr. odvojeno 
cuban i LA), ili bi imao posebno voditelje tečajeva, a posebno voditelje show grupe (koreografe), na 
temelju posebnog dopisa bismo iz takvih klubova u startu primali do 4 osobe. Svi ostali voditelji, 
koreografi i asistenti dolaze na instruktorsku listu čekanja. Svakoj prijavljenoj osobi šaljemo potvrdu 
primitka prijave i status u kojem se nalaze (prihvaćena prijava, ili redni broj na listi čekanja). 
 
Potvrdu o statusu u klubu molimo poslati na službenom memorandumu kluba, s potpisom i žigom, na 
faks br. 00385 1 6523 906 ili skenirano na e-mail program@crosalsafestival.com  Klubovi mogu slati 
i zbirnu potvrdu za više instruktora, voditelja i asistenata. 
  
NAPOMENA 1: Prihvaćena prijava postaje pravovaljana tek po uplati iznosa za instruktorske radionice - osobe koje 
ga ne uplate do 11.5. automatski idu na listu čekanja!  
  
NAPOMENA 2: Prijave su moguće do popunjenja kvote - to može biti već i prije navedenog roka (11.5.), a u slučaju 
manje prijava i do samog početka festivala. Navedeni rok je samo datum otvaranja liste čekanja, ukoliko preostane 
mjesta. 
  
Kandidati za voditelje/koreografe, te plesači koji imaju želju pohađati instruktorske radionice, također 
se mogu prijaviti, ali oni automatski dolaze na posebnu, plesačku listu čekanja.  
  
NAPOMENA 3: Na ovim radionicama će instruktori predavati na razini koju ce s lakoćom moći pratiti samo osobe s 
određenim znanjem i razumijevanjem salse (advanced), kao i pedagoških i metodoloških tehnika (barem intermediate). 
Ukoliko se na radionice prijave voditelji-početnici, ili plesači bez voditeljskog iskustva, ne preuzimamo odgovornost za 
eventualne poteškoće s praćenjem predavanja. 

  
U periodu izmedju 14-27.5. ćemo poslati obavijest svim osobama s instruktorske liste čekanja, bez 
obzira da li je ostalo još mjesta na radionici ili ne. Prijavljenima na plesačku listu čekanja šaljemo 
obavijest najkasnije između 28.5-8.6. 
  
NAPOMENA 4: Svima sa liste čekanja, a koji instruktorske sate žele pohadjati uz redovni program, priznat će se 
cijena instruktorskog passa na datum uplate full-passa (ili freak-passa), a ne prijave na listu čekanja, pa vas pozivamo 
da ne čekate s uplatom! U slučaju prihvaćanja vaše prijave u drugom ili trećem krugu, trebat ćete nadoplatiti samo 
odgovarajuću razliku. (Ukoliko biste željeli pohađali samo instruktorske radionice, to svakako napomenite u vašoj 
prijavi.) 
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